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TOPLANTI TARİHİ : 5 Şubat 2026 – Limak Ambassaodore Otel – 19:00 
 

TOPLANTI SAYISI (Kuruluştan bu yana/Dönem):  1511/15  
 

Konuşmacı ve Onur Konuğu :  Başkent-İncek-Yenimahalle RK’leri Ortak Toplantısı 
                                  Konu :  Meslek Hizmetleri Ödül Töreni 
 

İLK GELEN ÜYE :    
 

KONUKLARIMIZ :  GDG Altan ASLAN ve eşi 
 

GELECEK TOPLANTI:  17 Şubat 2026, Salı 19:00 – Walk-Inn  
                                 
      

 

 

 
 

 

 

  

 
Bu bülten Ankara Başkent Rotary Kulübü Derneği üyeleri içindir. Üyelerin bilgilendirilmesi amaçlı olup 

ticari bir amacı yoktur. Herhangi bir şekilde başka amaç ile kullanılamaz 

 
 
 

 
 

 

BAŞKAN 

SEDA KULAK ALSANCAK 
KLP. SEKRETERİ 

ENES ÇÖMEZ 
AS BAŞKAN 
ENGİN MERİÇ 

SAYMAN 
SEFA BALOĞLU 

GDB 
             SEVİL GEVECİ 

GRUP GUVERNÖR YRD. 
ERAN ORHAN SÖZEN 

 
 

HİZMET PROJELERİ ANA KOM. BŞK. 

Sibel SÖNMEZ 
              
KURUMSAL İLETİŞİM ANA KOM. BŞK. 

Müfit METİN 
 

ROTARY VAKFI ANA KOM. BŞK. 

Cengiz TURGAY 
 

            ÜYELİK  ANA KOM. BŞK. 

Selcan HAKVERDİOĞLU 
 

KULÜP YÖNETİM ANA KOM. BŞK. 

Ferhat ÜN 
 

EĞİTİME DESTEK (BURS) KOM BŞK. 

Atıf MEYDAN 

 

 

 

Başkanın Mektubu 

 
            Dönem Başkanı  
Seda Kulak ALSANCAK ve Nazım 

 
Dönem Guvernörü 

L. Can CIĞIRGAN ve Suar 

Kuruluş Tarihi 16 ARALIK 1991 

Charter Tarihi  24 HAZİRAN 1993 

www.baskentrotary.org 
E-posta : sedakulak@gmail.com 

TOPLANTI YERİMİZ : WALK INN - Beytepe   

HER AYIN BİRİNCİ VE ÜÇÜNCÜ SALI GÜNÜ 19.00 -21.00 

 

            Bülten No: 8 
Toplantı tarihleri  

(5 – 17 Şubat 2026) 

Düşündüklerimiz, söylediklerimiz, yaptıklarımız: 
 
1. GERÇEĞE UYGUN MU? 
2. İLGİLİLERİN TÜMÜ IÇİN ADİL Mİ? 
3. İYİ NİYET VE DAHA İYİ DOSTLUKLAR SAĞLAYACAK MI? 
4. İLGİLİLERİN TÜMÜ İÇİN YARARLI MI?" 

 

Başkent Rotary Kulübü  
 
Üye Sayısı: 28 
Paul Harris Dostu: 17 
Benefactor: 3 



 

MUTLU GÜNLERİMİZ: 
 

2 Şubat Ferhat-Berra Ün ey   18 Şubat Cengiz-Nilüfer Turgay oğlu Barış dg 
10 Şubat Seda Kulak Alsancak dg  22 Şubat Kerem Kent dg 
13 Şubat Metin Ayözcan dg   27 Şubat Selcan Hakverdioğlu eşi Ozan dg 

 
 
BAŞKANIN MESAJI : 
 

Değerli Rotary Ailem, 
 

Şubat ayına, 5 Şubat tarihinde gerçekleştirdiğimiz Meslek Hizmetleri Ödül Törenimizle 
başladık. Ankara İncek ve Yenimahalle Kulüpleri ile ortak olarak düzenlediğimiz 
gecemizde emek ve özverileri ile mesleklerine değer katan, azimleri, çalışkanlıkları ve 
başarıları ile takdir toplayan meslek sahiplerine ödüllerini takdim etmenin ve onları 
yakından tanımanın mutluluğunu yaşadık. Bu özel gecede yüksek bir katılımla yanımızda 
olan tüm dostlarımıza teşekkür ederiz.  
 

Önceki toplantılarımızda da bahsettiğimiz üzere bir süredir SERÇEV Engelsiz Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi ile irtibat halindeyiz. Bu görüşmelerde okulun Müdürü Özkan Beyin, 
okullarındaki özel gereksinimli çocukların ailelerinin psikolojik desteğe ihtiyaç 
duyduklarından bahsetmesi üzerine grup kulüplerimiz İncek ve Anıttepe Rotary Kulüpleri 
ile birlikte bu konuda bir çalışma yapma isteği duymuştuk. Bu kapsamda Anıttepe Rotary 
Kulübü üyesi Prof. Dr. Füsun Çuharoğlu’nun desteği ile “Özel Gereksinimli Çocukların 
Ailelerinin Yaşadığı Zorluklar ve Başa Çıkma Yöntemleri” konulu bir Çalıştay organize 
ettik. Bir grup terapisi şeklinde yürütülen çalıştayımıza katılan velilerden aldığımız olumlu 
dönüşler ve çalışmanın tekrarlanması talepleri bizleri çok mutlu etti. Dönemimiz bitmeden 
benzer çalışmaları tekrarlama arzusundayız.  
 

15 Şubat tarihinde Başkent, Kavaklıdere, Beysukent, Çayyolu ve İncek Rotary Kulüpleri ile 
birlikte düzenlediğimiz “Doludizgin Manço Project” konserinde dostlarımızla keyifli bir 
akşam geçirme fırsatı bulduğumuz gibi otizmli çocukların ailelerinin kurduğu “Yeni Hayat 
Engelsiz Yaşam Derneği”ne tahsis edilen okulun tadilatına destek olabilmek için ciddi bir 
maddi kaynak yaratmış olduk. Bu projeye Başkent Rotary Kulübü olarak; kulüp 
üyelerimizin katılımları ve askıda bilet destekleri ile satılan 26 ve kulüp dışında satışını 
gerçekleştirdiğimiz 53 bilet olmak üzere toplam 79 adet bilet karşılığında 39.500-TL katkı 
sağlamış olduk. Desteklerini esirgemeyen tüm dostlarıma teşekkürlerimi sunuyorum.  
 

17 Şubat tarihinde gerçekleştirdiğimiz toplantımızda Yağız Çetinkaya dostumuz bizlerle 
çok güzel bir proje önerisi paylaştı. Toplantıda yürütülen fikir alışverişleri çerçevesinde 
dönem bitmeden projeyi hayata geçirmeyi planlıyoruz. Ayrıca bu toplantımızda 
gerçekleştirdiğimiz Üyelerimizi tanıyalım bölümünde GDB. Haluk Gülek ve Rtn. Nihat 
Çevik’i daha yakından tanıma fırsatı bulmaktan mutlu olduğumuzu paylaşmak isterim.  
 

Geçmiş tarihli bir toplantımızda konuşmacı olarak konuğumuz olan Ankara İşitme 
Engelliler Derneği Başkan Vekili Hüseyin Görücü’nün destek talebi üzerine, Türkiye İşitme 
Engelliler Spor Federasyonu’nun düzenlediği Yeşilay İşitme Engelliler Satranç Türkiye 
Şampiyonası’nda Ankara İşitme Engelliler Spor Kulübüne, Başkent Rotary Kulübü olarak 
forma sponsoru olduk. Turnuvada Ankara İşitme Engelliler Spor Kulübü üyesi Metin 
Baykalı’nın birinci olması bizleri ayrıca sevindirdi. 
 

21 Şubat Cumartesi günü Engin Başkanım ve Işıl Dostum ile birlikte kulübümüzün 
bursiyerleriyle bir araya geldik. Hem kendilerini yakınma fırsatı bulduk hem de 
bursiyerlerimize Rotary’i anlatarak kendimizi tanıtmaya ve onların da ailemize 
yakınlaşmasını motive etmeye çalıştık. Başarıları ile gurur duyduğumuz gençlerimizin 
hayata, eğitime, geleceğe yönelik fikirlerini dinlemek bizlerin de ufkunu açtı.  
 



 

Şubat ayını Harika Kadınlarımızın uzun yıllardır özveriyle ve büyük bir hevesle 
gerçekleştirdiği İlk Saran Biz Olalım Projemizle tamamladık. Rotary çatısı altında 
yürütmeye çalıştığımız her türlü faaliyetin ayrı bir anlamı ve önemi olmakla beraber bu 
projenin çok daha hassas ve duygusal bir yanı olduğunu Başkanlığım döneminde daha 
güçlü hissettim. Ziyaretimiz sırasında sevgili Saadet Boyacıoğlu’nun hasta çocuklar ve 
aileleri ile ilgili paylaştıkları, bu projenin ne kadar özel bir anlamı olduğunu bir kez daha 
hissetmemizi sağladı. Bu projenin yürütülmesinde öncülük eden sevgili Hale Boyacıoğlu’na 
ve her yıl olduğu gibi bu yıl da desteklerini esirgemeyen tüm Harika Kadınlarımıza 
yürekten teşekkür ediyorum. 
 
 

Rotaryen Sevgi ve Saygılarımla, 
 
Seda KULAK ALSANCAK 
2025-26 Dönem Başkanı    

 
 
 
 
 

TOPLANTI NOTLARI :   5 ŞUBAT 2026  
 
Meslek Hizmetleri Ödülü verilmesi Yönetim 
Kurulları kararı ile belirlenmiş kişilere, 
düzenlenen tören ile ödülleri takdim edilmiştir.  
 
Kulübümüzün adayları; 
Geleceğe Yön Veren Meslek Ödülü: Av. Anıl 
AKYOL - Uzay Hukuku (teklif eden DB Seda 
Kulak ALSANCAK) 
 
Meslekte Teşvik Ödülü: Serpil DENİZ & Nesrin 
DİNÇKAN - Kınalı Eller Kadın Koop. (teklif eden 
GlDBA Engin MERİÇ) 
 
Kaybolmaya Yüz Tutmuş Meslekler Ödülü: 
Mustafa ÖZYURT - Dikiş Makinesi Tamircisi 
(teklif eden Roteş Hale BOYACIOĞLU) 
 
İncek R.K. Adayları: 
Meslekte Başarı Ödülü: Tolga SALMAN 
(Müzisyen) 
Meslekte Başarı Ödülü: Yusuf AKGÜN (Milli 
sporcu-Ressam) 
Meslekte Başarı Ödülü: İlayda TARMAN (Milli 
sporcu-Atıcılık) 
 
Ödülleri GDG Altan ASLAN takdim etmiştir. 



 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        Serpil DENİZ & Nesrin DİNÇKAN                                    Av. Anıl AKYOL 
 

Toplantının mimarları Başkent – İncek - Yenimahalle   
R.K.leri Dönem Başkanları 
 
 
 
 

 

Mustafa ÖZYURT adına ödülü alan Hale Boyacıoğlu 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                   Başkent R.K. üye ve eşleri Meslek Ödülü verilen konuklarımızla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ETKİNLİK TARİHİ :  11 ŞUBAT 2026 - ÇALIŞTAY 
 
Başkent-İncek-Anıttepe R.K. leri ortak projesi, 
Serçev Engelsiz Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesinde öğrenim gören özel gereksinimli 
öğrenci ailelerinin yaşadığı sorunlar ve başa 
çıkma yöntemleri ile ilgili çalıştay düzenlenmiştir. 
Prof. Dr. Füsun Çuhadaroğlu, öğrenci aileleri ve 
okul yönetimi ile düzenlediği söyleşide çok 
olumlu geri dönüşler alınmıştır. 
 
   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
ETKİNLİK TARİHİ :      15 ŞUBAT 2026 - KONSER 
 
Otizimli çocuklarının ailelerinin kurduğu  
“Yeni Hayat Engelsiz Yaşam Derneği”ne 
İncek’te tahsis edilen okulun eksiklerini gidermek 
amacıyla fon yaratmak için düzenlenen 
“Doludizgin Manço Project” konseri; Beysukent 
– Kavaklıdere – Başkent – Çayyolu - İncek 
R.K.lerinin  ortak projesi olarak gerçekleştirilmiştir.   
 
Mekanı dolduran dinleyiciler, muhteşem Barış 
Manço müziklerinin çok başarılı yorumlarını 
dinleyerek güzel bir gece geçirdiler. Doludizgin 
grubunun solisti de Beysukent R.K. üyesidir. 
 
Yeni Hayat Engelsiz Yaşam Derneği gözetimi 
aldındaki otizimli gençler de konseri dinlediler ve 
organizasyonu gerçekleştiren Rotary Kulüp Dönem 
Başkanlarına teşekkür plaketleri verdiler. 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      Kavaklıdere-Başkent-İncek-Çayyolu- Beysukent R.K. Dnm. Bşk.ları grubun solisti                         

Beysukent RK üyesi Rtn. Altay ile beraber 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Başkent R.K. D.B. Seda Kulak Alsancak teşekkür plaketini otizimli bir gencin elinden aldı 
 

       Dönem Başkanları, müzik grubu solisti ve otizimli gençler ile Dernek Yöneticileri bir arada 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              Organizasyonun planlayıcıları ve gerçekleştirenleri… Dönem Başkanları 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                       Doludizgin Grubu sahnede çok başarılı bir performans sergiledi 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                             

                                 Konserdeki Başkent Rotary Kulübü masası… 
 
 

 ETKİNLİK TARİHİ :      25 ŞUBAT 2026 – İLK SARAN BİZ OLALIM 
 
Harika Kadınların geleneksel “İLK SARAN BİZ OLALIM” projesi kapsamında A.Ü. Yeni 
Doğan Bölümündeki anne ve yeni doğanlar için bu yıl da hazırlıklar tamamlanmıştır. Pekçok 
kadın Rotaryen ve Roteş’in el emeği ile hazırlanan “baby nest” ve el örgüsü hırka, patik, 
bere ve battaniyeler Hastaneye ziyaret gerçekleştirilerek teslim edilmiştir.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOPLANTI TARİHİ :   17 ŞUBAT 2026 Salı 19:00 – Walk-Inn 
           
TOPLANTI SAYISI (Kuruluştan bu yana/Dönem):  1512/16 
 

Konuşmacı ve Onur Konuğu :  Biz bize ( Rtn. Yağız ÇETİNKAYA ve Rtn. Nihat ÇEVİK ) 
     Konu : Proje önerisi ve Kendimizi tanıtalım 

 

İlk Gelen :    Mehmet SÜER  
 

GELECEK TOPLANTI:   3 MART 2026, Salı 19:00 – Walk-Inn  

          
 
                                                  



 

Toplantı notları: 
 

 Başkent-Anıttepe-İncek-Kavaklıdere-Beysukent-Gazi R.K.lerini ortak projesi; 
“Mehmet Auf ile Hayatın Ritmi & Müzikli Business Show” organizasyonu    
11 NİSAN CUMARTESİ yapılacaktır. Elde edilecek gelir SERÇEV’de engelsiz 
Mtal’de  dikiş atölyesi kurulması amacıyla değerlendirilecektir.  

 

 2. El Antika Satışından elde edilen gelir ile Şırnak Silopi’deki okulda Zeka Oyunları 
Sınıfı ihtiyaçları pederpey tedarik edilerek okula sevk edilmektedir.  

 

 Türkiye İşitme Engelliler Spor Federasyonu’nun düzenlediği Yeşilay İşitme 
Engelliler Satranç Türkiye Şampiyonası’nda Ankara’dan  katılan sporculara 
forma sponsoru olunmuştur. Türkiye 1ncisi olan Metin Baykalı, sol kolunda Başkent 
Rotary Kulübü amblemi olan formalar ile katılan sporcular arasındaydı.   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 Gazi ve Emek R.K.lerinin düzenlediği 175. RYLA programına Bursiyerimiz Ali 
Hanzala Taşkıran’ın katılımı için sponsor olunmuştur. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 PROJE ÖNERİSİ : Rtn. Yağız ÇETİNKAYA, “Yüzler Gülsün” adını verdiği proje 
önerisini paylaştı. İşi gereği artık A4 boyutundaki resim kağıtlarını (yağlıboya dışında 
kullanıma uygun) 100 tanınmış ressama ulaştırıp onlardan karakalem, suluboya 
veya akrilik çalışmalarını temin edebileceğini söyledi. Resim çalışmalarına paspartu 
da yapılacağını ve tamamen artık malzemeler kullanılacağından hiçbir masraf 
olmayacağını ifade etti. Toplanan resimlerin makul fiyatla kendi Galerisinde 
düzenlenecek Gala sırasında veya ARTAnkara sergi programı kapsamında Mart 
sonunda ATO Congressium’da ve artan olursa whastapp gruplarında duyurularla 
satışın gerçekleştirilebileceği değerlendirildi. Elde edilecek gelirin kurumsal bir STK 
(ör: LÖSEV) veya uzak illerdeki okulların ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla 
kullanılabileceği görüşü oluştu. Ynt. Krl. en kısa sürede gelirin kullanılacağı hedefi 
belirleyince Rtn Yağız Çetinkaya ressamlarla iletişime geçebileceğini ifade etti. 
 

 



 

 Kendimizi Tanıtalım : Rtn. Nihat ÇEVİK, 10 yaşında babasının marangoz 
atölyesinde çırak olarak işe başladığını, bir müddet sonra kalfa olmak için babasına 
yaptığı baskılar sonunda babasından kalfa olabilmek/olamamak konusunda aldığı 
büyük dersi açıklayarak, tüm iş hayatını bu dersten öğrendikleri doğrultusunda 
yönlendirdiğini söyledi. Diyarbakır’da yaşıyor olması sebebiyle şehit edilen merhum 
Diyarbakır Em. Md. Gaffar Okkan ile nasıl tanıştığını, Gaffar Okkan’ın Diyarbakır’da 
halk ile oluşturduğu yakın ilişkinin kamuoyunca nasıl algılandığı konularında anket 
ve araştırmalar yaptığını anlattı. Gaffar Okkan’ın desteklediği Diyarbakırspor futbol 
kulübü ile stadyumu için yaptıklarından bahsetti. Gaffar Okkan’ın şehit edilmesinden 
sonra bölgedeki yetkililerin  Diyarbakırspor Kulübünün sponsorluk görevini tamamen 
kendisine yüklediklerini, ancak bazı işlerin beklendiği gibi gitmemesi sebebiyle çok 
genç yaşta tecrübe ve kapasitesinin üzerindeki bu sorumluluğun büyük maddi 
zararlarla sonuçlandığını açıkladı. Ardında İstanbul’a giderek bir müddet piyasa 
araştırmaları konusunda yetkin bir firmada profesyonel olarak çalıştığını, sonra 
Ankara’ya gelerek Bilimi sevdirmek amacıyla nBilim platformunu kurduklarını ve 
birçok bilim İnsanı ile Üniversitelerde ve digital platformlarda Bilim üzerine 
programlar yaptıklarını söyledi. Maalesef bu girişim de, işbirliği yaptıkları bilim 
insanlarının beklenmedik bir anda devreden çıkmaları neticesine hüsranla sona 
ermiş. AFAD için yaptıkları afet simülasyon çalışmalarının tüm knowhow’ı kendisine 
ait olduğundan bu konuda Rotary ile değerli ve yararlı projeler yapabilmeyi ümit 
ettiğini ifade etti.  
Yıllar içinde kendi yazılım şirketi ile pek çok kamu ve özel kuruma değişik yazılımlar 
yaptıklarını, TV programları çektiklerini, şimdilerde ise nBeyin, BN+tv, alal gibi 
platformların alt yapı çalışmalarını tamamladıklarını söyledi. Ayrıca, Güney Kore 
Kültür Bakanlığı ile çalışarak onların Türkiye’de ve Türkiye’nin Güney Kore’de 
tanıtımı amacıyla TV programları yaptıklarını ifade etti. İşlerin kötü gittiği ve mali 
sıkıntı içine girdikleri bir dönemde ailesi ile Ankara Anlaşması dahilinde İngiltere’ye 
taşındıklarını ancak, işlerinin Ankara’da olması sebebiyle kendisinin git gel yaparak 
süreci sürdürmeye çalıştığını öğrendik. Şanssız bir ev kazası sebebiyle erkek ikiz 
çocuğunun üzerine dökülen sıcak su ile yaralanması, ikiz kızının bu dönemde 
beklenmedik bir rahatsızlığının  ortaya çıkması neticesinde aile ayrılarak kendisi 
çocuklarıyla Ankara’ya dönmüş. Eski eşi İngiltere’de vatandaşlık alma 
sürecindeymiş. Döndüğünden beri Rtn. Nihat Çevik, ikiz çocuklarına hem anne hem 
de babalık yapmaktadır. Yoğun işleri yanı sıra evde üstlendiği sorumluluklar her 
türlü takdirin üzerindedir.            

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  
                                                                          Rtn. Nihat ÇEVİK 



 

 
PLANLANAN  PROJELERİMİZ:  
 

“Çankaya Bld. Berkin Elvan Gündüz Bakımevi” çocuklarının toprakla etkileşimini 
geliştirmek için ufak saksılar içinde tohum ekme, büyütme imkanı sağlayacak malzeme 
tedariki projesi değerlendirilmektedir. 
 

 “HPV Serviks Kanseri” farkındalığı projesi için Ankara Barosu ile görüşmeler devam 
etmektedir. 
 

Yitirdiğimiz Rotaryen dostlarımızı anmak üzere “Vefa Gecesi” düzenlenecektir. Ayşe 
Kaptan piyano resitali ile gecemize katkıda bulunacaktır. Tarih belirlendiğinde 
duyurulacaktır. 
 
KOMİTE GÖREV DAĞILIMLARI: 
 

Kurumsal İletişim 
Komitesi 

Hizmet Projeleri 
Komitesi 

Kulüp Yönetim 
Komitesi 

Rotary Vakfı 
Komitesi                            

Üyelik 
Komitesi 

Eğitime Destek 
(Burs) Komitesi 

Müfit Metin Sibel Sönmez Ferhat Ün Cengiz Turgay 
Selcan 

Hakverdioğlu 
A. Atıf Meydan 

                          
  

  

Sosyal Medya 
Antika 2. El Eşya 

Satışı Bülten   Sibel Sönmez Engin Meriç 
Selcan 

Hakverdioğlu  
Işık Yuluğ 

Sevil Geveci                    
Işıl Ünal 

Selcan Hakverdioğlu               
Haluk Gülek 

Kerem Kent Atıf Meydan Işıl Ünal 

  
 

  

Erken Tanı 
Çevre, Doğa ve 

Hobilerimiz 
(Bowling) 

Işıl Ünal Müfit Metin Sefa Baloğlu 

Mehmet Süer İlknur Ökçün                      
Rengin Erdal              

Sedat Boyacıoğlu 

Özlem Gülay                  
Haluk Gülek 

Zeynep Boyacıoğlu 
Yağız Çetinkaya Haluk Gülek   

  Rotary Bilgileri  
Rotaract Kulübü 

İlişkiler 
Engin Meriç Enes Çömez   

    

Ali Korkmaz                      
Müfit Metin 

Özlem Gülay-                
Serhat Işık- 
Ecem Yalız 

Zeynep Boyacıoğlu 

Özlem Gülay 
Metin 

Ayözcan 
  

  
Meslek Hizmetleri ve 

İşyeri Ziyaret 

Konuşmacı 
Organizasyonu       

  

Ali Korkmaz                    
Metin Ayözcan              
Yağız Çetinkaya 

İsmail Yüksel 

Işık Yuluğ                          
Rengin Erdal           

Mehmet Süer 
Nihat Çevik 

      

  Fon Yaratma Ocakbaşı       

  

Sibel Sönmez                      
Işık Yuluğ                       

Selcan Hakverdioğlu 
Ecem Yalız 

Sedat Boyacıoğlu    

      

  
Ağaçlandırma Arşiv ve Konferansa 

Hazırlık       

  

Serhat  Işık                          
Kerem Kent              
İlknur Ökçün 

Haluk Gülek                    
Cengiz Turgay 

      



 

        Toplantı Sorumlusu       

    
 

  Sevil Geveci       

    Devam       

        
Haluk Gülek                    
Serhat Işık       

 
 
 
 
 
 
2025-2026 DÖNEMİ OCAKBAŞI GRUPLARIMIZ :   

              SİBEL SÖNMEZ 
 

FERHAT ÜN 
 

CENGİZ TURGAY 
 

SELCAN HAKVERDİ 
 

MÜFİT METİN 

İLKNUR ÖKÇÜN 
 

HALUK GÜLEK 
 

A.ATIF MEYDAN 
 

SEFA BALOĞLU 
 

ALİ KORKMAZ 

SERHAT IŞIK 
 

ÖZLEM GÜLAY 
 

ENGİN MERİÇ 
 

SEDAT BOYACIOĞLU 
 

ENES ÇÖMEZ 

MEHMET SÜER 
 

KEREM KENT 
 

IŞIL ÜNAL 
  

RENGİN ERDAL 
 

SEVİL GEVECİ 

ECEM YALIZ 
 

METİN AYÖZCAN 
 

YAĞIZ ÇETİNKAYA 
 

IŞIK YULUĞ 
 

İSMAİL YÜKSEL 

 ZEYNEP BOYACIOĞLU                                                                                                                               NİHAT ÇEVİK 

 
 
 
 
 
 
KULÜP VE BÖLGE BİLGİLERİNİ İÇEREN WEB SAYFALARI 
 
Bölge web sitesi:  https://www.rotary2430.org.tr/ 
 
Bölge Facebook sayfası:  https://tr-tr.facebook.com/rotarydistrict2430/ 
 
Kulüp web sayfası:      http://www.baskentrotary.org/ 
 
Kulüp sosyal medya hesapları: 
 
      

   

 
 
 
 

 
 

https://www.facebook.com/bask
entrotary/ 

@baskentrotary  
 

https://tr-tr.facebook.com/rotarydistrict2430/

